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Vždy vyzdvihuje sílu, odolnost a obětavost svých svěřenců. „Oni to mistrovství světa vyhráli,
ne my trenéři,“ vysvětlil. Jenže také jeho trenérský a realizační tým je tím hráčem navíc v
pozadí. A Rulík to dobře ví. „Máme skvělý realizák, který táhne za jeden provaz. Ti lidé jsou
úžasní a zkušení. Někteří mají za sebou spoustu zápasů v NHL a ohromné kariéry, přitom
jsou skromní a pracovití – přenáší to na hráče a stávají se součástí kolektivu.“

Rulík přešel od úspěšné mise u juniorského výběru k seniorské reprezentaci, jeho parťáci ho
následovali. „Skladba realizačního týmu pro mě byla prioritní. Kdyby se na to kluci necítili, s někým
neznámým bych do toho nešel,“ prozradil v době, kdy nastupoval do funkce.

Marek Židlický se věnoval obráncům, Ondřej Pavelec zase brankářům a Jiří Kalous měl pravidelně na
starost tréninky. Svůj tým na podzim doplnil o Tomáše Plekance, někdejšího hvězdného útočníka,
který na podzim kvůli zdravotním trablům ukončil kariéru – vhazování, přesilovky, oslabení, to byl
jeho hlavní úkol.

Realizační tým byl širší, než bývávalo zvykem, ale Rulík si ho prosadil. „Myslím, že k tomu ten trend
jednoznačně spěje, pokud chcete mít všechno do detailu připravené,“ líčil. „Všichni kluci odvedli
výbornou práci, o všechno bylo postaráno od A do Z na profesionální úrovni.“

Je silný v umění jít si za svým, za svou představou, která vede k úspěchu. Vždyť právě on je v samém
epicentru odpovědnosti. Na Rulíka by se v případě neúspěchu snesla vlna nevole fanoušků i
odborníků z hokejového prostředí. V nominaci na šampionát mnohé překvapil. „Jsem rád, že jsem
zvolil správné hráče, ač se vám to někdy nelíbilo,“ řekl směrem k novinářům. „Neprohráli v
základním hracím čase jediný zápas na mistrovství světa. Nevím, kdy naposled se toto stalo.“

Proto byl na hráče v přípravě extrémně náročný. „Abych viděl, jak zvládají mentální tlak. Byl jsem
tam na ně tvrdý a ostrý a sledoval jsem, jak to pobírají,“ prozradil osmapadesátiletý kouč. „Tam to
bylo pro mě klíčové, udělal jsem tu volbu a jsem rád, že to kluci dokázali.“

V alchymistické laboratoři namíchal ideální koktejl pro svůj tým. „Správnou roli musíte dát všem,“
ujistil Trenér roku 2022.
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